



### Cu privire la convocarea Consfăturii Comitetului Politic Consultativ al Statelor participante la Tratatul de la Varșovia

În conformitate cu înțelegerea realizată anterior, în prima jumătate a lunii iunie 1966, la Budapesta va avea loc Consfățuirea Comitetului Politic Consultativ al Statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLIII | 4 pagini 50 bani | Nr. 12 428 | Joi, 22 mai 1986

## Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în județele Satu Mare și Maramureș

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au continuat, miercuri, vizita de lucru în județul Satu Mare.

În cursul dimineții, programul a cuprins vizitarea unor unități industriale din municipiul Satu Mare.

La întreprinderea de utilaj minier, mil de muncitori, precum și cetățenii din cartierele învecinate au făcut conducătorului iubit al partidului și statului o primire sârbătoarească, plină de dragoste și recunoștință.

Colectivul întreprinderii sătmărene, care în toamna acestui an aniversază 75 de ani de existență, prezintă la noua întâlnire cu secretarul general al partidului un bilanț bogat.

Secretarul general al partidului i-au fost înfățișate mașini și utilaje destinate industriei miniere, ca și altor sectoare, creații valoroase ale colectivului de cercetare și inginerie tehnologică pentru utilaj minier.

Au fost vizitate în continuare mai multe secții de fabricație. Conducătorul partidului și statului s-a oprit la diferite locuri de muncă, a stat de vorbă cu muncitorii, le-a strâns mâna, s-a interesat de activitatea lor.

Adresând felicitări colectivului de oameni ai muncii de la întreprinderea de utilaj minier din Satu Mare pentru realizările obținute, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut în același timp să se acorde în continuare cea mai mare atenție ridicării nivelului tehnic al tuturor produselor, realizării de mașini și utilaje moderne, de mare randament, necesare industriei miniere, altor sectoare, ale economiei naționale, ca și la export, organizării superioare a producției, extinderii mecanizării și automatizării, utilizării cel mai eficiente a capacităților existente.

La despărțire, mil de muncitori înconjoară cu aceeași profundă dragoste și sentimente de aleasă stimă pe secretarul general al partidului.

S-a vizitat în continuare întreprinderea de piese de schimb și utilaje pentru industria chimică.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu deosebit entuziasm de muncitorii, inginerii și tehnicienii întreprinderii, care și-au exprimat sentimentele de dragoste și stimă, de fierbinte recunoștință față de conducătorul partidului și statului.

Au fost prezentate rezultatele obținute în sporirea și diversificarea fabricației.

Vizitarea principalelor secții de producție a pus în evidență preocuparea specialiștilor unității, a întregului colectiv pentru modernizarea continuă a proceselor tehnologice, inclusiv prin realizarea cu forțe proprii a unor utilaje și dispozitive necesare înnoirii și modernizării fabricației.

Apreciind rezultatele obținute, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se ia măsuri pentru asimilarea unor utilaje de nivel tehnic ridicat necesare punerii în funcțiune a unor obiective de investiții din industria chimică, pentru lărgirea gamei de piese de schimb ce urmează să înlocuiască pe cele din import. S-a indicat să se acționeze pentru mai bună utilizare a spațiilor existente, pentru organizarea mai judicioasă a fluxurilor tehnologice. În așa fel încât să sporească substanțial volumul producției pe actualele capacități.

În încheierea vizitei, secretarul general al partidului a adresat felicitări colectivului de muncă pentru rezultatele obținute și i-a urat noi și tot mai importante succese în activitatea sa.

Vizita de lucru efectuată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în județul Satu Mare s-a încheiat, miercuri, la amiază, printr-o impresionantă adunare populară, desfășurată în piața noului centru civic al municipiului Satu Mare. Peste o sută de mii de oa-

meni ai muncii din oraș și din alte localități ale județului — muncitori, tehnicieni, ingineri, țărani cooperatori, intelectuali, elevi, tineri și vârstnici — au fost prezenți la această mare adunare.

Apariția la balconul sediului Comitetului Județean de partid a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, a fost salutată cu puternice și îndelungi aplauze și urale, cu imnuri în cinstea patriei și partidului, a conducătorului său încercat.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu căldură la ovatiile entuziaste, la manifestările pline de dragoste și stimă ale tuturor celor prezenți în noua și frumoasa piață publică a municipiului Satu Mare.

Adunarea a fost deschisă de tovarășa Maria Bradea, prim-secretar al Comitetului Județean Satu Mare al P.C.R.

În continuare, au luat cuvântul tovarășii Vasile Cădar, directorul întreprinderii de utilaje miniere Satu Mare, Liviu Groza, președintele Cooperativelor agricole de producție Sanislău, Rodica Pușcașu, directorul întreprinderii de confecții „Mondiala” Satu Mare.

În aceste momente de aleasă sărbătoare pentru toți cetățenii județului și ai municipiului Satu Mare, cu deosebită stimă, prețuire și profund respect, în numele tuturor celor prezenți, primul secretar al Comitetului Județean de partid a adresat rugămintea ca la marea adunare populară să ia cuvântul secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste Românie, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Întâmpinat cu puternice aplauze și ovatii a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvântarea conducătorului partidului și statului nostru a fost urmărită cu deosebit interes, cu deplină aprobare și satisfacție, fiind subliniată, în

(Cont. în pag. a IV-a)

## Întâlnirea cu un grup de membri ai partidului cu stagiul din ilegalitate

Miercuri, în cursul dimineții, după vizitarea unor mari unități economice ale orașului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întâlnit, la sediul Comitetului Județean de partid, cu un grup de membri ai partidului cu stagiul din ilegalitate.

Într-o atmosferă marcată de bucuria și satisfacția celor prezenți de a se reîntâlni cu secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu le-au strâns cu căldură mâinile.

Secretarul general al

partidului i-a fost adresată asigurarea stimei și respectului, a prețuirii pentru politica înțeleaptă a cărei inițiator și neobosit militant este, politică aflată la temelie progresului socialist al țării, a bunăstării poporului, a suveranității, independenței și prestigiului internațional al României socialiste.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat celor prezenți, îndemnul de a-și aduce în continuare contribuția la activitatea organizației județene de partid, la dezvoltarea județului, la înflorirea patriei noastre socialiste.

Azi, în jurul orei 11, posturile de radio și televiziune vor transmite în direct din municipiul Baia Mare adunarea populară prilejuită de vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în județul Maramureș.

## „Primăvara arădeană”

### Sesiunea de comunicări tehnico-științifice

## „Activitatea de cercetare și proiectare în sprijinul producției”

Ieri, la Palatul cultural din Arad, s-au deschis lucrările sesiunii de comunicări tehnico-științifice intitulată „Activitatea de cercetare și proiectare în sprijinul producției”. Sesiunea — organizată sub conducerea Comitetului Județean de partid, de Consiliul Județean al sindicatelor și Comitetul Județean U.T.C. — se înscrie în ampla gamă a manifestărilor prilejuate de actuala edită a Festivalului „Primăvara arădeană”, propunându-și, în esență, efectuarea unui amplu schimb de experiență în privința valorificării cu maximă eficiență în producție, în spiritul exigențelor reșite din istoricele hotărâri ale Congresului al XIII-lea al P.C.R., al indicațiilor și sarcinilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, a realizărilor obținute în activitatea de creație tehnico-științifică, cât și delimitarea unor noi și importante

direcții în care să fie orientată creația tehnico-științifică pentru a-și aduce deplina sa contribuție la sporirea eficienței economice a activității productive.

La lucrările sesiunii participă cadre tehnice de specialitate din numeroase întreprinderi și institute de cercetare științifică și inginerie tehnologică din Arad și din țară, cadre didactice universitare, de la Institutele politehnice din București, Timișoara și de la alte instituții de învățământ superior, alți invitați.

În cadrul sesiunii inaugurale a sesiunii, tovarășul Ioan Cotoară, secretar al Comitetului Județean de partid a prezentat expunerea „Aradul pe coordonatele dezvoltării economico-sociale în „Epoca Nicolae Ceaușescu”, reliefând sustinută și multilateral dezvoltare pe care a cunoscut-o județul Arad în

(Cont. în pag. a II-a)



Întreprinderea „Victoria”. Muncitoarea Florica Gherdan este una dintre fruntașele întrecerii socialiste.

## În miezul fierbinte al vieții

În unitățile C.F.R. din Curtici lucrează aproape o mie de oameni, dintre care peste 350 sînt comunisti. Oricare dintre ei îți vorbește cu respect despre tovarășul Petru Șimăndan, ca despre unul de-al lor. În decursul vremii au lucrat ani, buni împreună, fiindcă tovarășul Șimăndan, fiul unui afar din localitate, a fost mereu acolo unde i s-a spus că e nevoie de el — la magazie, la tranziț, instructor, impiegat de mișcare, iar din '75 încocoace, șef de stație de schimb, înainte de toate însă oamenii îl cunosc ca secretar de partid. Așa-i spus el, așa a pătruns în conștiința lor, fiindcă din 1956 tovarășul Șimăndan a fost mereu ales și reales secretar al organizației de bază, apoi, de la înființarea comitetului de

partid pe complexul C.F.R. Curtici — secretar al acestuia. În această calitate li s-a adresat măcar o dată fie cu o problemă de serviciu, fie cu una personală, iar el n-a spus niciodată că nu are timp sau că

### Sfera de influență a comunistului

nu poate. Măcar o vorbă bună, un stat a găsit pentru oricine. Apoi i s-a spus lui încă atunci când celula de partid i-a primit în rândul comunistilor — să fie mereu aproape de oameni. Dăocamdată noi sîntem puțin, dar vom fi mulți și puternici, fiindcă reprezentăm partidul comunistilor, al dreptății și omeniei — i s-a spus atunci. Avem planuri mari de

vitor și le vom implini numai împreună cu cei mulți, pe care trebuie să-i avem mereu lângă noi...

— Așa am înțeles de la bun început necesitatea legăturii strînsă cu oamenii — ne spune tovarășul Șimăndan. Și dacă am reușit să fim ceea ce sîntem, e pentru că partidul nostru și-a câștigat stima și aprecierea maselor, e urmat cu nemărginită încredere de întregul popor.

— Ce, simte un om ca dv. acum, cînd partidul nostru și-a sărbătorit gloriosul jubileu de 65 de ani de la crearea sa?

— Viata, faptele noastre sînt oit de puternic marcate

I. BORȘAN

(Cont. în pag. a III-a)



# Cu toate forțele la executarea exemplară a lucrărilor agricole de sezon!

## Oamenii — plecați; culturile — în suferință

La sediul C.A.P. Fiscuț discutăm cu contabilul șef Mircea Cret:

— Unde-i președintele C.A.P., Dimitrie Bușariu?

— E plecat la Arad, la I.T.A., unde avem o mașină la reparat.

— Să-l găsim, atunci, pe inginerul șef, Stefan Ilcu.

— Imposibil, fiindcă și dănsul a plecat la Arad, pe la Direcția agricolă cu niște treburi.

— Atunci cu secretarul de partid, Ioachim Redac.

— Dănsul a plecat sîmbătă, la o nuntă...

— Bine, dar azi e luni, ora prînzului, nici acum nu s-a întors?

Răspunsul e o ridicare din umeri, așa că ne deplasăm în cîmp, însoțiți de Eugenia Costea, primarul comunei Sașu și de președintele C.A.P., vicepreședintele C.A.P. în cîmp.

— Înăsa, nu zărim nici un cooperator la prășală, drept pentru care întrebăm: unde-s oamenii?

— La plantat tutun, ne spune vicepreședintele.

— Citi?

De la șeful echipei aflăm că sînt 43 de cooperatori.

— Aștia sînt toți oamenii noștri, continuă Ana Tepeș, după ce terminăm cu plantatul tutunului, vom începe prășala porumbului și a sfeclii de zahăr.

Probabil că, la muncă, nu prea sînt cooperatori la Fiscuț, dar în mod cert la primăria drepturilor sînt înscrși nu mai puțin de 350 persoane care au primit, sau urmează să primească grîu. De' „La plăcinte înainte iar la... muncă înapoi”, cum am parafraza o veche vorbă românească.

Dar dacă oamenii nu vin la munca cîmpului, să vedem

cum se prezintă culturile de primăvară:

— Aici e sfecla de zahăr, ne spune vicepreședintele, arătînd spre o parcelă din apropiere.

Coborîm din șaretă și primim cu surprindere spre țărîna cu presupusa sfeclă de zahăr.

— Unde-i, de fapt, sfecla de zahăr? ne adresăm din nou gazdei noastre.

— Păi aici, unde să fie?

— „Aici”, unde ne aflăm o

### La C.A.P. Fiscuț

mai mult pîrloagă, decît cultură.

— Ce să facem noi dacă n-a răsărit sfecla? Că doar s-a însămîntat în bune condiții.

Plantele care au răsărit sînt frave, dovadă că însămîntarea s-a făcut fardiv. Totuși, tovarăsa Tepeș e de părere că, dacă ne uităm cu atenție, rîndurile se disting, iar aceste rînduri sînt drepte, însemnînd pînduri pricoperite, deosebit de intr-ale agrotehnicii, că însămîntarea s-a efectuat în bune condiții...

Dacă însămîntatul s-a făcut cum s-a făcut, iar de răsărit, au răsărit mai puțin de jumătate din cîte plante ar fi fost necesare pentru asigurarea densității optime, apoi prășitul e și mai în suferință, pentru că pur și simplu prima prășală manuală nu s-a efectuat.

— De ce? întrebăm.

— O să începem după ce terminăm cu tutunul.

Dîndu-se prioritate tutunului, sfecla, anemică cum e, se înecă în buruienile care tind să acopere solul.

Porumbul e ceva mai fru-

mos, mai bine răsărit și, într-o parcelă, curat, fără buruieni. Zilele trecute a plouat și la suprafața solului s-a făcut o crustă care ar trebui spartă. Numai că prima prășală mecanică nu poate fi de- lansată din lipsă de motorină — ni s-a spus — iar pentru sapă nu sînt oameni destul, cu toate că pe lași, la uliță, stau destule cumetre tocmai bune de lucru în cîmp.

Înainte de a ne referoarea din cîmp trecem pe lângă o grămadă de amendamente și îngrășăminte care, depozitate în cîmp deschis, au fost „topite” de ploaie, iar acum prînd să se solidifice. Alături, pășunea prost întreținută seamănă mai mult cu un teren arid.

S-a făcut ora 15.30. Inginerul șef s-a refors de la Arad. Are sub braț o geantă plină cu hîrtioare și cutii de detergenți. Îl întrebăm dacă-i place cum se muncește, cum arată cîmpul și omul ridică din umeri. Nu-i pasă. Îl interesează, de parcă n-ar fi vorba de soarta unității al cărui inginer șef este, așa că nu mai avem ce discuta cu dumnealui. În schimb am vrea să-l găsim pe președintele C.A.P., dar el n-a revenit încă de la Arad.

Nu vă mirați, ne spune tovarășul Ioan Bota, președintele C.U.A.S.C. Vinga, fiindcă nu-i prima dată cînd Dimitrie Bușariu pleacă din unitate fără să ne anunțe, deși l-am avertizat că trebuie să respecte și el disciplina muncii. Se vede însă că am bătut toaca la urechea... celui ce nu vrea să audă. Acum o să-l punem în discuție colectivă și o să-l sancționăm, dacă altfel nu merge.

Ș. T. ALEXANDRU

## În miezul fierbinte al vieții

(Urmare din pag. 1)

de acest eveniment, de declanșarea revoluției, de prilej de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Fiecare cuvînt — o imagine a drumului de luptă și izbîndă al partidului, o lîă de istorie, o ferestă deschisă spre prezent și viitor, un îndemn comunist, revoluționar.

— În cuvîntarea secretarului general al partidului se insistă asupra spiritului revoluționar, care a călăuzit și călăuzește întreaga activitate a partidului. Cum se manifestă acest spirit în activitatea comunistilor de la unitățile C.F.R. din Curtici, a comitetului de partid al cărui secretar sînteți?

— Înainte de toate ne caracterizează ordinea și disciplina, responsabilitatea pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor. Stația C.F.R. Curtici a fost declarată anul trecut întrușă pe regională, iar de două ori regională pe țară. Atelierele de zonă au, de asemenea, rezultate bune, la fel ca și celelalte unități. Sistem o importantă poartă feroviară a țării. De aici pleacă spre multe țări ale lumii produsele pe care le exportăm, la noi se o prese mai mult importurile

și tot pe aici trec numeroase trenuri în tranzit. Avem sarcini de mare răspundere pentru siguranța circulației, pentru integritatea volumului sporit de mărfuri care se transportă. Și în urmărit am totuși se deslășoară la nivelul cerințelor puse de partid. E dorăda conștiinței comunistilor, dintre care se remarcă în mod deosebit tovarășii Gheorghe Șipoș, Ioan Mocuța, Gheorghe Șipoș, Ioan Mocuța, Cornel Sîclavan, Ioan Birș și alții alții.

Despre el, despre comunistul... aliat clipă de clipă în miezul fierbinte al vieții și activității acestui destăin colectiv de celerități ne-a spus însă mai puțin. E dispus să-și vorbească ore în șir despre modernizarea stației, despre condițiile create la atelierele de zonă, unde oamenii lucrău înainte în niște barăci dărăpănate, despre cum s-a dublat capacitatea stației și cum azi, în condițiile electrice din țară, trenul parcurge de cinci ori mai repede distanța Curtici—Arad, dar despre el e mai greu să spun ceva. O spun însă comunistii, tovarășii săi de muncă: tovarășul Simădan e prezent în toate, e mereu în miezul fierbinte al vieții.

## • sporto sporto •

### Intreceri în cadrul „Cupei U.T.C.”

Zilele trecute, pe terenurile de sport „Construcător” și în sala „Decebal” au avut loc interesante intreceri în cadrul etapei județene a „Cupei U.T.C.” la handbal — fete și baschet — băieți, categoria 14-19 ani. Intreceri organizate de Comitetul județean Arad al U.T.C. Pe primele trei locuri, la handbal — fete, s-au clasat, în ordine: Liceul industrial Chișineu Criș, Liceul agroindustrial Gurahont, Liceul industrial Sebiș, iar la baschet — băieți: locul I — Liceul industrial nr. 11 Arad; locul II — Liceul industrial

Nădlac, locul III — Liceul „I. Slavici” Arad. Ocupantele locurilor întâi vor participa la etapa interjudețeană care va avea loc la Brașov între 21-25 mai 1986.

În perioada 21-25 mai a.e. municipiul Arad va găzdui etapa interjudețeană a „Cupei U.T.C.” la handbal — fete și baschet — băieți, cu participarea echipelor reprezentative ale județelor Alba, Bihor, Brașov, Caraș-Severin, Dolj, Harghita, Maramureș, Satu Mare, Sălaj și Timiș.

### Baschet

Recent, în cadrul Daciadei s-a desfășurat finala pe țară la baschet, la liceul cu profil în petrol. Au participat echipe din Constanța, Tirgoviște, Tirgu Secuiesc, Ploiești și Arad. După ce echipa Liceului Industrial nr. 11 din orașul nostru a suferit o greșnire în fața tinerilor baschetbaliști de la Liceul industrial nr. 2 din Tirgoviște, și-a revenit și a obținut rezultate remarcabile. Câștigă împotriva Liceului in-

dustrial Teleajen Ploiești cu 91-33; față de Liceul industrial nr. 3 Tirgu Secuiesc cu 102-23 și în fine, cu Liceul industrial nr. 9 Constanța cu scorul de 90-81. În finală, cu Liceul industrial nr. 2 Tirgoviște, se revanșează și obține victoria cu 104-81. În echipa arădeană au evoluat: Karb, Brădeanu, Steinhubel, Steinal, Sînovici, Laszlo, Ivascu, Toaită, Săveanu, Tomescu, Jager.

N. S.

## Breviar pionieresc

● În organizarea C.J.O.P. Arad și în colaborare cu Grupul de pionieri al Județului, duminică s-a desfășurat etapa pe centre de localități a concursului pionieresc „Prietenii pomilor”. Au câștigat echipele școlilor: Vladimirescu, Zerind, Zăbrani, Sintimăna nr. 1 și Liceul Ind. Lipova.

● Sîmbătă trecută, în context de localități s-a desfășurat concursul pionieresc sub genericul „Educația rutieră, educație pentru viață” la care au participat echipele câștigătoare la faza pe localitate ale claselor I—IV. S-au remarcat echipele școlilor generale din Sebiș,

Semlac și Liceul industrial Lipova.

● Într-o acțiune de colectare a metalelor refolosibile, pionierii claselor VII B și V C, de la Școala generală nr. 3 Arad, au adunat 6 tone fier vechi și 700 kg hîrtie. În această acțiune — relatează pioniera Melania Micălăcean — s-au evidențiat pionierii: Măcinie Olivia, Rațiu Adrian, Plisca Marius, Haș Olivia, Moraru Daniela și Kacko Zoltan.

● În această perioadă, pionierii Școlii generale din Conop au participat la efectuarea muncilor agricole pe lotul școlii, la îngrijirea răsadniței și la curățirea a 5

ha de pășune comunală — transmite pioniera Simona Brînda, din cercul de reporteri al C.P.S.P. Arad.

● C.J.O.P. Arad împreună cu C.P.S.P. Chișineu Criș organizează, sîmbătă și duminică, un complex de acțiuni cultural-artistice, sportive-turistice și P.A.P., dotat cu „Cupa Prișu”, cu participarea echipajelor C.P.S.P. din județul nostru și invitați din județele învecinate.

● Vineri s-a deschis expoziția județeană de artă plastică a pionierilor intitulată „România, plai de aur”. Sînt expuse cele mai reprezentative lucrări ale pionierilor din școlile municipiului și județului nostru.

D. VIZITIU



### ANIVERSĂRI

15 garoafe roșii și un călduros „La mulți ani!” pentru Achim Mihaela din partea părinților, surioarelor și bunicii din Sîclău. (4334)

18 garoafe roșii, un călduros „La mulți ani!”, pentru LILI GOTIȘ din Doncen, din partea unui părinte. (4018)

22 de garoafe albe pentru CLAUDIA DANITY, cu ocazia zilei de naștere și un călduros „La mulți ani!”. Sotul Milan. (4634)

„La mulți ani!”, sănătate, ferice alături de cei dragi pentru NELU SÎRBU, Andi și Ica. (4745)

Pentru Ladaru Elena, cu ocazia ieșirii la pensie, fiul Nicu. Iți urează „La mulți ani!”. (4360)

Cu ocazia pensionării, dorim lui Florica Rosca, mult ani cu sănătate. Familia Taut, Groza, Amză. (4693)

### VINZĂRI-CUMPARĂRI

Vind Dacia 1300 brek, în stare bună. Dobrotă Ion, localitatea Ususău nr. 347, județul Arad. (1)

Vind Dacia 1300 din depozit, telefon 42801. (4484)

Vind nutrilii gestante negre și safir, cu mascule de prășală, str. Trenului 118. (4187)

Vind Aro 10, comuna Șiria, str. Emineșcu nr. 1529. (1139)

Vind casă, str. Pincio nr. 1 B. Mureșel, Aradul Nou. (4193)

Vind Lada 1200 combi și apartament, 3 camere, bloc 229, scara A. Micălăcean, Deac. (1193)

Vind mașină de cusut „Pho-

nix”, frigider „Fram”, ultimul tip, lexicon „Reval”, telefon 48617. (4501)

Vind Dacia 1300, din depozit, sau veche, îmbunătățită, telefon 12496. (4502)

Vind casă, 4 camere, încălzire centrală proprie, str. Decebal nr. 4/C, lângă complexul „Fortuna”. (4524)

Vind sau schimb apartament în casă particulară, 3 camere, bucătărie, baie, grădină, cu apartament 2—3 camere, bloc, zona UTA sau O. Terezia, str. Sverdlov 75, telefon 39642. (4527)

Vind Dacia 1100, în stare foarte bună, str. Griviței nr. 129 A. (4528)

Vind Sharp, radiocasetofon stereo „Sharp”, autosectoare, nou, 2 boxe 2x20 W, amplificator stereo AS 2020, telefon 45521. (4529)

Vind Dacia 1300, pret convenabil, Finline nr. 313, telefon 170, vizibil vineri și sîmbătă, orele 16—20. (4503)

Vind Dacia 1300, din depozit

Timișoara, termenul de ridicare — iunie 1986, telefon 37063. (4712)

Vind televizor în stare bună, str. Cuza Vodă 40, telefon 73976. (4715)

Vind Dacia 1300 din depozit. Informații după ora 18, telefon 36569. (4719)

Vind Dacia 1300, stare bună, Lipova, telefon 61016, între orele 17—20. (4724)

Vind dormitor stil clasic, cu furnir detrandafir, telefon 31974; 18093. (4727)

Vind Fiat 850, la pret convenabil, bloc 601, etaj I, ap. 1, Micălăcean. (4747)

Vind motocicletă MZ 175 cm<sup>3</sup>, motor electric trifazic 2300 ture, str. Hălmegean nr. 67. (4453)

Vind Renault 16, rulat 45000 km, telefon 17207. (4157)

Vind acordeon „Hohner” 120 bași, telefon 74191. (4159)

Vind oglindă mare cristalin, candelabru, portelanuri, telefon 47613, între orele 13—17. (4172)

Vind Dacia 1300, culoare albă, stare excepțională, str. Baritiu 5. (4163)

Vind „Tagamet” pentru ulcer duodenal, telefon 44130. (4467)

Vind Dacia 1300, fabricată 1974, telefon 21926, după ora 16. (4468)

Vind 2 camere, etaj III ap. 14, bloc 21, str. O. Terezia, telefon 11241. (4125)

Vind Dacia 1300, 50000 km, telefon 45126, după ora 16.30. (4430)

Vind apartament bloc 2 camere, decomandat, zona Mioriței, telefon 74090. (4435)

Vind apartament 2 camere, bloc, zona Vlaicu, telefon 49533. (4136)

Vind motocicletă MZ 250 cu ataș, în stare foarte bună, vizibilă după ora 15, str. E. Murgu 19. (1137)

Vind casă, 2 camere, decomandat, complete, str. Dimitrie, telefon 33761. (1141)

(Cont. în pag. a IV-a)

# Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în județele Satu Mare și Maramureș

(Urmare din pag. 1)

repetate rînduri, cu vîi și puternice aplauze, cu ovaii și urale îndelungi, expresiv a adeziunii fierbinți a sătmărenilor la politica înțeleaptă a partidului și statului nostru, a unității de neclintit a întregului popor în jurul partidului, a secretarului său general.

Marea adunare populară s-a încheiat într-o atmosferă entuziastă, de puternică vibrație și angajament patriotic.

☆

După marea adunare populară, mii de sătmăreni au venit să salute pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu la plecarea din reședința județului. Adresînd cele mai respectuoase mulțumiri pentru vizita efectuată, primul secretar al comitetului județean de partid a exprimat, în numele comunistilor, al tuturor locuitorilor județului Satu Mare, angajamentul de a transpune neabătut în practică orientările și indicațiile date în timpul acestei noi întîlniri de lucru.

În aplauzele și uralele miilor de cetățeni ai municipiului Satu Mare prezenți pe stadion, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au urcat la bordul elicopterului prezidențial care a decolat, plecînd spre județul Maramureș.

☆

În continuarea vizitei de lucru pe care o efectuează în aceste zile, în partea nord-vestică a țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist

Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a sosit, miercuri după-amiază, în județul Maramureș.

Elicopterul prezidențial a aterizat pe stadionul din municipiul Sighetu Marmăției.

La sosire, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu deosebită dragoste de mii de locuitori ai orașului și ai localităților învecinate.

În numele tuturor celor ce trăiesc și muncesc pe aceste străvechi vetre românești, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați de primul secretar al Comitetului județean Maramureș al P.C.R., tovarășul Vasile Bărbuleț, care le-a adresat cu deosebit respect un călduros „bun venit”.

Dialogul de lucru al tovarășului Nicolae Ceaușescu cu oamenii muncii maramureșeni a început la Combinatul de prelucrare a lemnului din Sighetu Marmăției, unitate reprezentativă a industriei de profil, ce dispune de un înalt nivel de înzestrare tehnică și care asigură o valorificare superioară a lemnului provenit din bogatul fond forestier de care dispune județul Maramureș.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost prezentate evoluția principalilor indicatori economici, modul cum au fost traduse în practică sarcinile și indicațiile date de secretarul general al partidului cu prilejul vizitei de lucru anterioare, rezultatele acțiunii de organizare și modernizare a proceselor de producție.

Vizitînd secția de mobilă curbată a întreprinderii, unde se realizează un bogat sortiment de scaune, secretarul general al partidului a urmărit cu atenție fluxul de fabricație, s-a interesat de condițiile de muncă și de viață ale muncitorilor.

Vizita continuă la Stațiunea de cercetare și producție pentru creșterea bovinelor, unde era amenajată o expoziție agricolă, semnificativă pentru ceea ce este specific producției vegetale și animale din această parte a țării.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i se raportează că sarcina trasată cu prilejul precedentei vizite în stațiune — aceea ca Maramureșul să devină un important furnizor de animale de reproducție pentru celelalte județe ale țării — se îndeplinește cu succes.

Pe o platformă din incinta stațiunii au fost prezentate 210 de animale — vaci de lapte, vițele, taurasi și tauri, exemplare de elită, reprezentative pentru această rasă — „Bruna de Maramureș”. Secretarul general al partidului a discutat cu crescătorii de animale, le-a strîns minile, s-a interesat de condițiile lor de muncă și viață, de câștigurile obținute, i-a felicitat pentru rezultatele de până acum, îndemîndu-l să valorifice, cu chibzuință baza furajeră, să crească cît mai multe animale.

În fața unor panouri ilustrînd dezvoltarea pomiculturii, a unui stand cu fructe obținute în livezile din zonă, secretarul general al partidului a indicat specialiștilor să

dovedească mai multă preocupare pentru întinerirea sistematică a livezilor, pentru amplasarea acestora în zona colinară a județului.

La despărțire, urînd multă sănătate, fericire și noi succese locuitorilor din Sighetu Marmăției, tovarășul Nicolae Ceaușescu i-a felicitat pentru realizările obținute în industrie, pentru succesele înregistrate pînă acum în dezvoltarea zootehniei, cu deosebire în ameliorarea și răsplindirea „Brunei de Maramureș”, care reprezintă o bogăție a întregii țări.

Următorul obiectiv al vizitei de lucru efectuată de tovarășul Nicolae Ceaușescu în județul Maramureș a fost Mina Bala Sprie.

La aterizarea elicopterului prezidențial, mii de mineri, împreună cu familiile lor, l-au întâmpinat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, minerul de onoare al țării, cu tradiționalul salut „Noroc bun!”, cu urale și ovaii.

După vizitarea unor instalații de extracție a minereurilor din subteran, tovarășul Nicolae Ceaușescu i-au fost prezentate, principalele realizări pe primele patru luni ale unităților miniere din componență, măsurile de organizare și modernizare a proceselor de producție pînă în anul 1990.

Elicopterul prezidențial s-a îndreptat apoi spre Baia Mare, orașul reședință de județ.

La sosirea oaspeților dragi, pe stadionul municipal se regăsește aceeași entuziastă atmosferă ce a caracterizat în-

treaga desfășurare a primei zile a vizitei de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu. Împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în județul Maramureș.

După obiceiul străbun, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost primiți cu pline și sare, semn al înaltei cinstiti, al caldă ospitalități.

În uratele și aplauzele multîmii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au luat loc într-o mașină deschisă. Îndreptîndu-se spre centrul orașului, mii și mii de locuitori ai municipiului, veniți în întâmpinare, ovalionau, scandau cu putere numele partidului, al secretarului său general, al patriei noastre socialiste.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu simpatie manifestărilor, entuziaste, de dragoste și respect ale maramureșenilor.

☆

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, s-a întîlnit, miercuri după-amiază, cu membrii Biroului Comitetului județean Maramureș al P.C.R. În cadrul întîlnirii s-a analizat modul în care se acționează în vederea îndeplinirii hotărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului, a obiectivelor planului de stat pe anul în curs și pe întregul cincinal a programelor de dezvoltare economico-socială a județului.

Vizita de lucru în județul Maramureș continuă.

## televiziune

Joi, 22 mai

În jurul orei 11 Transmisțiune directă de la adunarea populară organizată în municipiul Baia Mare, cu prilejul vizitei de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în județul Maramureș. 20 Telejurnal. 20.50 Tribuna TV (color). Partidul Comunist Român — gândire novatoare, acțiune revoluționară. 21.10 Vremuri de furt și mari biruinți (III) color. 21.40 Telejurnal.



(Urmare din pag. a III-a)

### DIVERSE

Veteranii Regimentului 1 roșiori sînt invitați în ziua de 25 mai, ora 10, la restaurantul „Lido” fost „Ciocîrlia”.

(4197)

Căpitania portului Timișoara anunță că verificările tehnice anuale ale ambarcațiunilor se vor face la „Port Artur” și însuși în 21 și 25 mai.

(4679)

Multumesc dr. Herman Ervin și asistentei Preda Anica pentru tot sprijinul dat pentru redarea sănătății. Roșu Letitia.

(4514)

### DECESE

Cu profundă durere anunțăm moartea celei ce a fost străbunică, bunică, mamă și soacra Opțelan Saveta în

vîrstă de 99 ani. Înhumarea va avea loc în 22 mai, ora 14, de la capela cimitirului Eternitatea. Familia Indoliată. (4833)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, soț, frate, bunic, BODEA ȘTEFAN, în vîrstă de 66 ani. În-mormîntarea va avea loc vîineri, 23 mai, ora 16, la cimitirul „Eternitatea”. Familia Indoliată. (4827)

Profesorul Brănișteru Eftimie, cu adîncă durere anunțăm decesul scumpei sale soții, BRĂNIȘTERU MARIANA. În-mormîntarea va avea loc de la capela cimitirului „Pomenirea”, vîineri, 23 mai, ora 17; corpul defunctei se află la locuință, Bulevardul Republicii 73, scara 2, etaj I, ap. 32. (4806)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață, la 75 ani, a scumpei noastre mătușă, Cialma Maria. În-mormîntarea va avea loc de la capela cimitirului „Pomenirea”. În data de 23 mai, ora 15. Familia Indurerată. (4829)

### ANUNȚURI DE FAMILIE

Sîntem alături de familia profund îndurerată prin trecerea prematură în neființă a celei care a fost MARGARETA LUCHIN. Sincere condoleanțe. Locatarii blocului G, Piața Vasile Roată. (4751)

Multumim din inimă rudelor, prietenilor, vecinilor, colegilor de la C.C.S.I.T.V.A. și tuturor cunoștințelor care prin prezență și flori au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de pierderea scumpei noastre soție și mamă Osoian Victoria. Familia Indoliată. (4504)

Sincere condoleanțe și întreaga compasiune colegului Luchin Milos în greaua dure-

re pricinuită de moartea soției sale. Colectivul de muncă din Industria cîrnii Arad.

(4766)

Păstrăm neștearsă amintirea iubitului nostru soț și părinte, Simion Ion; aducem un pios omagiu la 3 ani de la trecerea sa în neființă. Familia.

(4725)

Multumim tuturor care au condus-o pe ultimul ei drum pe Piroșka Heana (Vajda Icu) și în special locatarilor din blocurile Y8B și Z-8. Familia Indoliată. (4791)

Deplîngem moartea scumpei noastre MARIA BRĂNIȘTERU (născută GHIRLEA). Fratele și cumnata Ghirlea Vladimîr și Irina, nepoții Ghirlea Mircea, Anisoara, Dorallu și cuscii Pribac Ionță și Ana. (4805)

Sîntem alături de Rancă Rodica din Seleus prin pierderea mamei sale, Ana. Transmitem sincere condoleanțe. Familia Fivla, Aurel Ambrus. (4765)

Multumim rudelor, prietenilor, vecinilor care au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de moartea scumpului soț, tată, bunic, cumnat și ginere, Springfield Iozsel. Familie Indoliate Springfield și Boșneac. (4769)

Sîntem alături de colega noastră Victoria Pop, la durerea pricinuită de moartea mamei sale și transmitem sincere condoleanțe. Colectivul Oficiului P.T.T.R. Arad B. (4733)

Sîntem alături de familia Pușă Avrigeanu în marea durere pricinuită de moartea tatălui ei. Colectivul Unității nr. 5 — I.C.S.I.F. — Arad. (4797)

Sîntem alături de Pușă Avrigeanu și familia ei în marea durere pricinuită de moartea tatălui. Familia Sipos. (4793)

## UNIUNEA JUDEȚEANĂ A COOPERATIVE-LOR MEȘTEȘUGĂREȘTI ARAD

Incadrează doi paznici pentru depozitul de mărfuri.

Relații suplimentare la serviciul personal, din str. Cloșca nr. 8, Arad, telefon 33178.

(468)

## INTREPRINDEREA DE EXECUȚIE ȘI EXPLOATARE A LUCRĂRILOR DE ÎMBUNĂTĂȚIRI FUNCiare — ARAD

Str. Splaiul Mureș nr. 6/D

Incadrează: un revizor contabil cu studii medii sau superioare.

Informații suplimentare la biroul personal al unității.

(463)

## CIRCUL BUCUREȘTI PREZINTĂ ÎN MUNICIPIUL ARAD

Spectacolul internațional de mare succes „Stan și Bran la circ”.

În program, artiști de la circurile din Budapesta, Sofia, Praga, Moscova și București.

Un spectacol complet, din care nu lipsesc acrobații, echilibriștii, dresorii și, bineînțeles, cei doi celebri comici ai marelui ecran.

Cercul se află instalat pe terenul sub pasaj Micălaça, lângă Sala polivalentă, în perioada 23—28 mai 1986 și susține spectacole zilnic, la orele 16 și 19.30, duminică și la ora 10.

Biletele se găsesc la casele circului precum și la cea volantă din centrul orașului.

(465)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorel Zăvolana (redactor șef adjuncți) Ioan Borsan, Anrel Darie, Gabriela Groza, Anrel Ilarsan, Terentie Petruț

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție: 1.33.02. Nr. 40 107. Tiparul: Tipografia Arad